

Семёнович Александр
Исаев

15.12.06.

~~Меджлис шаха Гази -
2006 - 15 дек - с. 12.~~

НОВОСТИ

ЛИТЕРАТУРНЫЙ спектакль «Один день Ивана Денисовича», приуроченный ко дню рождения Александра Исаевича Солженицына, которому в этом году исполнилось восемьдесят восемь лет, состоялся в Москве в библиотеке-фонде «Русское зарубежье». Спектакль по повести – первого произведения писателя, опубликованного в СССР, придумал выдающийся российский театральный художник Давид Боровский (это его последняя работа). Сценография спектакля скрупулезна и образна. Это карта, на которой черные квадратики – лагеря, где было заключено более пяти тысяч человек, белые – это лагеря, где число заключенных не установлено. И лишь один квадрат на карте – место, где Иван Денисович провел тот самый один день, описанный в повести Солженицына. На фоне этой карты и читал произведение писателя известный артист театра и кино Александр Филиппенко, единственный исполнитель этого литературного моноспектакля.

По материалам
информагентств